

# 福建晋江一老板嫁女嫁妆2亿

## 网友称新郎“赚到了”，“抢银行，不如娶个晋江新娘”成为热门话题

综合《海西晨报》报道 福建泉州晋江频频出现“天价嫁妆”。去年，晋江恒安集团许连捷侄女出嫁时，高达1.4亿元的嫁妆让人大开眼界。这次，百宏集团老板嫁女儿，高达2亿元的嫁妆，刷新了“天价嫁妆”纪录。一时间，“抢银行，不如娶个晋江新娘”再次成为热门话题。

### 【网络传闻】2亿嫁妆震动微博

网友“施阿莹”或许没想到，她在11月24日晚上10时多发布的一条微博，竟然迅速引发各方“围观”。

该微博显示：“今天，晋江百宏集团老板嫁女儿返亲宴，400多桌，听说一桌就要8000块，还加上烟酒。嫁妆2亿多，包括一亿股票、两辆车、石狮的一栋4000多万的房子。”“施阿莹”的微博信息及其与网友的交谈显示，她是泉州人，当天曾去参加这场返亲宴。有网友的微博还配上多幅返亲宴的现场照片。此事在微博引发热议。

### 【知情者说】新郎“赚到了”

2亿元的嫁妆，在以“嫁女儿送豪华聘礼”出名的晋江，也是一则爆炸性新闻。去年11月，晋江恒安集团许连捷侄女出嫁时，也曾被曝出嫁妆高达1.4亿元。

记者了解到，这场震动微博的婚礼，新娘是百宏集团老板吴金禧之女吴少铭，新郎则是晋江深沪镇黄河公司公子黄少融。资料显示，百宏集团是一家集纺织、弹性织造、化纤等为一体的综合性集团公司，去年5月在香港上市。在“2011年胡润千亿万富豪榜”中，百宏集团吴金禧排名第428名，其资产显示为41亿元。而黄河公司位于晋江深沪镇，建于1988年，是集专业生产内衣、泳装等为一体的出口型企业。



劳斯莱斯豪华婚车

有知情人士告诉记者，相比百宏集团，黄河公司的规模只能算“一般”。此番黄河公司娶到百宏千金，还有这么大一笔嫁妆，真是“赚到了”。记者在网找到题为“吴少铭与黄少融的订婚MV”，在该MV中，记者看到，黄金首饰、名表等频频“出场”。

网友“kennykot”是广东人，姓刘，一

直与百宏有生意来往。当天，他收到百宏集团老板的邀请，去晋江参加新娘的返亲宴。“kennykot”向记者透露：“不久前，百宏集团老板到家里来坐，期间，我们有问起嫁妆的事，对方亲口证实，有1亿元现金，价值1亿的股票，此外，还有一栋大别墅、一辆劳斯莱斯和一辆奔驰等。”

## 我国2020年前后将建成近地空间站

据新华社电 以“中国载人空间站工程进展”为主题的第四届中国空间技术论坛29日在北京航天城举行，多位专家学者围绕航天空间技术领域的前瞻性问题展开研讨。记者从论坛上获悉，我国加快空间站工程建设，2020年前后我国将建成和运营近地载人空间站，打造开发太空资源新的制高点。

我国载人航天工程总设计师周建平表示，目前正在按计划实施我国载人空间站工程，2020年前后我国将建成和运营近地载人空间站。载人空间站工程包括航天员系统、空间实验室系统、空间站系统、运载火箭系统、载人飞船系统、货运飞船系统、回收着陆场系统等。载人空间站将成为我国空间科学和新技术研究试验的重要基地。

## 江苏一渣土车侧翻 压死两名银行行长

据中新社电 28日晚，江苏盐城一辆渣土车在行驶中侧翻，砸中旁边的小轿车，致轿车内的江苏银行两支行行长当场死亡。

事发地点位于盐城市西环路与苏亚路交界处，正处盐城市第一中学门口的红绿灯。盐城市第一中学的保安孙师傅说，28日晚9点20分左右，他在值班室里突然听到“轰”的一声，便跑出来察看，只见门口的红绿灯下一辆小轿车被渣土车和泥土覆盖，小轿车已经被压扁。车中一男一女被拖出来后，均已死亡。据了解，小轿车上2名受害人是江苏银行盐城两个支行的行长。

29日，江苏盐城盐都区警方对这起事故作出初步认定，渣土车驾驶员周某因观察疏忽，处置不当酿祸。目前周某已被警方拘留。

## 天津市一家医院 当班女医生被砍死

星报综合报道 昨日13时30分左右，一名中年男子冲进天津中医药大学第一附属医院2楼诊室，用斧子砍死一名当班医生。

被害医生为女性，40多岁，为针灸科主任医师。凶手身份不明，行凶后跳楼受伤被警方控制。目前，事件原因正在调查中。

## 深圳警察炮制假案杀人或因报复

### 嫌疑人正在做精神鉴定，案件不日将公开开庭审理

星报综合报道 昨日下午，深圳市人民检察院发布消息，证实深圳市公安局龙岗分局龙新派出所民警李某坤7月1日晚制造一起假案，涉嫌故意杀人。目前，该案已侦查终结，正在审查起诉阶段。

经记者了解，嫌疑人李某坤涉嫌故意杀人并非如网络上传言“为立功假报案”。

犯罪嫌疑人李某坤，1984年出生，通过社会招考于2008年入警，案发前一直供职于龙岗分局龙新派出所。2012年7月1

日凌晨，深圳市公安局龙岗分局接到一班姓男子报警，称其在龙岗区南联天桥附近被抢劫。巡逻民警随后赶至现场，并将报案人班某及其堂兄班某影带回派出所。

身为值班民警的李某坤负责跟进调查。询问过程中，班某对李某坤威胁辱骂，曾扬言“出去后一定不会放过他(李某坤)”。

“在对班某教育过程中，李某坤多次受到其挑衅，可能也是一时气不过，才动了惩戒其的杀心。”某知情人向记者透露。

7月1日晚，被害人班某被放出时，李某坤开车把班某从派出所接出，班某下车后，李某坤悄悄尾随。当看到有一女子路过时，李某坤开枪将班某击毙，并威胁路过女子让其自称遭到抢劫。李某坤随即给龙岗公安分局打电话称，抓获现行抢劫犯并将其击毙。龙岗警方赶到现场后，发现有疑点，初步判断李某坤可能涉嫌故意杀人。

目前，嫌疑人李某坤正在做精神鉴定。该案不日将公开开庭审理。

## 一起分享 美丽畅想

### 商之都十七庆典启幕篇 盛惠全城

#### 满额就减 再享司庆赠礼

在商之都东城店购物的消费者，11月30日至12月6日，活动当日购穿着类单票满80元减45/40元(特例商品除外)；化妆品单票满200元减30元。活动当日在店内实付单票购穿着类商品满500元、化妆品满800元、特殊商品满2000元可获赠2013年报卡一份，每人每卡限兑一份，先到先得，兑完为止。VIP持卡双休日在东城店实付单票购穿着类商品满400元、化妆品满600元、特殊商品满1500元可获50元礼券。每人每卡限赠一份，先到先

得，兑完为止。活动期间当日在东城店百货类购物单票满200元，凭电脑小票，手工小票第三联，有机会获赠新年挂历一份，每票限赠一份，数量有限，赠完为止。此外，招商银行持卡人在商之都东城店百货类当日刷卡消费满额即有礼赠。

#### 商之都与您见证改变、畅想美好生活

商之都东城店一直在助推的文化性活动“轨道改变生活、东城见证美好”，利用新媒体微博的传播效应，与广大市民共同见证周围城市生活的变化。即日起至12月31日期间，登

12月28日是安徽第一商业品牌商之都17周年司庆日，今起，他们提前推出17周年庆典主题活动“一起分享、美丽畅想”。据了解，该主题活动汇聚众多篇章，不仅有购物盛宴，还有丰富的文化性活动，旨在与消费者分享店庆的快乐，让大家真切感受到促销上的实惠和商家在服务文化中的最大人性化考虑。

陆商之都官方微博参与通过相片或视频的方式发表记录轨道交通建设进程，仍将有获得活动评选出的优秀作品10个名额，并获赠精美礼品。

#### 超值满购 分享实惠

11月30日至12月6日，商之都旗舰店：活动期间当日穿着类单票满300购700/600/500……；化妆品单票满300购370；国际精品化妆品单票800购900。持商之都VIP卡购百货类商品单票实付金额满500元加送50元店庆币，满1000元加送100元店庆币，每卡每

日最高限赠100元，黄铂金及特例品类除外，店庆币使用细则详见店堂公告。另活动期间当日购百货类商品单票实付金额满600元可参加抽奖，共七个等级奖项，机会多多。在体贴服务上，旗舰店推出购物尊享停车礼，活动期间驾车前来旗舰店B2停车场停车的顾客，当日无论购物金额大小持商之都VIP卡和入场停车卡购物小票在五楼客服中心可获精美礼品一份。活动当日购百货类商品满300元，送2013年商之都“福”字挂历一份，每人每票仅限一份，数量有限，赠完为止。

## 步履坚实城市运营商 圣联打造“大合肥”精品项目

同投资组成圣联投资集团，主营房地产开发，涉及酒店、餐饮、教育、机械制造等产业。至此，圣联诞生，且实实在在地迈出了第一步。

圣联的目光定位于“大合肥”的版图之上，

公司先后打造了数十个综合类居住小区，累计开发面积近150万平方米，产值几十亿元。2010年底，公司先后投资11亿元，取得合肥政府拍卖的两个地块，并及时成立项目公司，开发

面积达50万平方米，其他项目正在积极开拓中。

两年来，圣联的项目花开合肥至省内，两年来，圣联的步伐是迅速的，却是也稳健坚实的。细数圣联的每一个项目，都成为所在其区域的精品项目，为整个城市的发展添光加彩。

2010年，楼市的“动荡”让不少中小房企面临困境，也为“圣联”的成立创造了前提和机遇。为更好地适应市场的发展，安徽科瑞置业有限公司、合肥新康房地产开发有限公司、合肥开拓房地产开发有限公司、安徽信然房地产开发有限公司、安徽科嘉投资咨询有限公司共